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Z RADNICE

PRVNÍ KROK K REVITALIZACI SÍDLIŠTĚ

V rámci přípravy podkladů pro revitalizaci Sídliště se na pozvá-
ní starosty města Bc. Karla Klímy setkali ve středu dne 03. 10. 

2012 zástupci a správci jed-
notlivých panelových domů z 
lokality Sídliště na pracovním 
setkání. Jednání probíhalo za 
přítomnosti projektanta ing. 
arch. Šonského, který přítom-
né podrobně seznámil se svým 
prvotním pohledem na toto 
území. Město zadalo projek-
tovou studii prostoru Sídliště 
k zajištění kvalifi kovaných 
podkladů pro rozhodování o 
jeho revitalizaci. 
Od vzniku Sídliště uplynulo 
cca 40 let a změny nastaly 
nejen v jeho vnějším prostředí, 
ale také ve složení jeho oby-
vatel, vlastnických vztazích i 
některých technologických 
funkcích. Zástupci domů 
upozornili na řadu důležitých 

provozních momentů, které budou zapracovány do podkladů k 
veřejnému projednání. Cílem je, aby po řádné investiční přípravě 
mohl být realizován nový kvalitní a funkční veřejný prostor odpo-
vídající nejen dnešní, ale i příští generaci obyvatel města. 

Foto Radka Lorenzová

VÝZNAMNÝ DEN PRO HOSTINNÉ
4. říjen roku 2012 můžeme v Hostinném prohlásit za významný.  
V tento den jsme z rukou ministryně kultury ve Valdštejnském 
paláci, sídle Senátu ČR, převzali vrcholné odborné ocenění titul 
Stavba roku 2012 za „Rekonstrukci františkánského kláštera v 
Hostinném“. Kromě této hlavní ceny jsme však díky podpoře při 

internetovém hlasování a také v rámci výstavy FOR ARCH zís-
kali i Cenu veřejnosti. Vítězství v kategorii hodnocené odbornou 
porotou a zároveň i vítězství u veřejnosti nebývá obvyklé a bylo 
hodnoceno jako výraz velkého patriotizmu a dodávám, že přede-
vším naší mladší generace.
Z každého postupu do dalšího kola soutěže jsme měli radost a 
to, že nakonec získáme cenu hlavní v celorepublikové konkurenci 
řady nových staveb, jsme vůbec nepředpokládali. Naše rekonstruk-
ce je velmi prostá a jednoduchá. Právě to však odbornou porotu 
zaujalo. Ocenili její význam pro kontinuitu historie tohoto města 
a také vynikající hodnotu nového funkčního využití. Dobře byla 
hodnocena i příprava a spolupráce investora s projektanty i doda-
vatelskou fi rmou. Celá ceremonie udělení ceny bude zakončena  
instalací desky na vítězný objekt, ke kterému by do Hostinného 
měli ještě jednou přijet zástupci vyhlašovatelů soutěže, členové 
poroty a partneři projektu. Termín však není ještě stanoven. Je to  
mimořádné ocenění a povzbuzení do další práce, ale především  
pro širokou veřejnost je to cenná informace o tom, že Hostinné 
je místem k životu, že zde dokážeme dělat i velmi dobré věci a že 
stojí  i za návštěvu.

Karel Klíma

starosta
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TISKOVÉ ZPRÁVY

TISKOVÉ ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 42 

(usnesení z jednání RM jsou zveřejňována na úřední desce MěÚ a na
webových stránkách města) 

Pronájem prostor bývalé knihovny - RM vyhodnotila výběro-
vé řízení na pronájem prostor bývalé městské knihovny, kterého 
nezúčastnil jediný zájemce. V prostorách bude otevřena prodejna 
značkového oblečení, obuvi a doplňků, prodej a servis PC a elek-
troniky a další sortiment. 

Opravy bytů č. p. 299, č. p. 54 - RM schválila smlouvy o dílo se 
společností THERMONA KRKONOŠE na opravu bytu v ulici 
Vrchlabská č. p. 299, Hostinné, a na opravu části střešního pláště 
domu č. p. 54 vybrala fi rmu GOS cz s.r.o.

„Technické zhodnocení ZŠ B. Němcové - 2. - 4. etapa“ - RM 
vyhlásila veřejnou zakázku na zpracování cenové nabídky, oslovení 
fi rem, jmenovala hodnoticí komisi a stanovila termíny pro před-
ložení návrhů RM k rozhodnutí. 

UPOZORNĚNÍ PRO ZÁJEMCE O BYT V DPS - PENZION 

DOMOV

Přijímáme nové žádosti o umístění do Penzionu Domov. Zájemci 
o byt musí mít vyplněnou žádost, kterou je možné vyzvednout na 
Městském úřadě v Hostinném, sociálním oddělení, u sl. Renaty 
Maškové v úředních hodinách Po a ST 08.00 - 11.00, 12.00 - 
17.00, Út a Pá 08.00 - 11.00. Přednost mají zájemci s trvalým 
bydlištěm v Hostinném. 

Podmínky pro přijetí do DPS:

• důchodový věk žadatele 
• zdravotně postižený dospělý občan, který potřebuje pečovatel-
skou službu, ale nevyžaduje komplexní zdravotnickou, ústavní 
nebo sociální péči
• závazné využívání alespoň tří služeb pečovatelské služby

Poskytované služby v DPS:

• dovoz nebo donáška oběda
• běžné nákupy
• praní, žehlení
• doprovod k lékaři holiči, na hřbitov atd.
• doprava klienta 
• pomoc při hygieně 

V současné době je volný byt pro manželský pár.
Renata Mašková,

sociální oddělení

„Zahradní pergola v areálu františkánského kláštera v Hos-
tinném“ - RM schválila vítěze veřejné zakázky na stavební práce 
fi rmu STAVANT CZ, s.r.o., se kterou bude uzavřena smlouva o 
dílo.

Rozšíření veřejného pohřebiště - RM v souvislosti s rozšířením  
nových typů hrobových míst schválila nové znění nájemní smlouvy 
o pronájmu hrobového místa a ceník.

Bytové záležitosti - RM schválila písemné dohody na zánik 
nájmu bytu v č. p. 61 ul. Náměstí, dohodu na zánik nájmu bytu v 
č. p. 171 ul. Hostivínská, uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 1 
ul. K. Klíče v Hostinném, uzavření nájemní smlouvy na byt č. 226 
v ul. Labská fortna č. p. 230, prodloužila nájemní smlouvu na byt 
v č. p. 867 v ul. Pod Strání a schválila uzavření nájemní smlouvy 
na pronájem garáže na st. p. č. 1303 v kat. území Hostinné, obci 
Hostinné, za nájemné ve výši 9.000,- Kč/rok. 

Přijetí daru od GE a navýšení příspěvku MŠ - RM souhlasila s 
přijetím peněžního daru ve výši 39.177,- Kč příspěvkovou organi-
zací Mateřská škola Hostinné na nákup patrového domečku. RM 
dále navýšila příspěvek MŠ o částku 8.589,60 Kč na zakoupení 
termoportů pro dovoz obědů z jídelny Gymnázia a SOŠ Hostin-
né

Vyúčtování Porciunkule - RM vzala na vědomí informační zprá-
vu o vyúčtování Porciunkule 2012.

Radka Lorenzová, tajemnice

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+3 o velikosti 121,40 m2 v domě č. p. 34
ul. Hradební v Hostinném

prohlídka bytu 07. 11. 2012 od 15.00 do 16.00 hod.
termín podání nabídek: 19. 11. 2012 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

Výsledky voleb do zastupitelstev kraj

Královéhradecký kraj

Po adí Politická strana Celkem hlas %

1. SSD           32 248             19,73

2.              KS M            31 685                 19,39 

3.                KDU- SL,KHK,VPM       19 721               12,07 

4.             ODS          17 366                10,62 

5.                TOP a Starostové pro KHK        13 483         8,25 

6.          Východo eši          12 577                 7,69 

Ostatní politické strany nedosáhly pot ebné hranice pro zvolení 5% . 

Hostinné

1.             KS M     324               24,41 

2.             KDU- SL,KHK,VPM               312                    23,51 

3. SSD     278               20,94 

4.        ODS            85                   6,40 

5.        Východo eši               85             6,40 

Ostatní politické strany nedosáhly pot ebné hranice pro zvolení 5%. 
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POUŽITÉ PNEUMATIKY

CO S POUŽITÝMI PNEUMATIKAMI? 

PRODEJCI, PNEUSERVISY VERSUS VÝROBCI !!!

Před koupí nových pneumatik je třeba myslet na likvidaci 
použitých. S prodejcem či pneuservisem je třeba předem dohod-
nout bezplatný zpětný odběr ojetých pneumatik. Můžeme se také 
setkat s tím, že použité pneumatiky prodejce odmítne převzít a 
snaží se povinnosti zpětného odběru zprostit.
Prodejci, ať už se jedná o hypermarkety, běžné kamenné prodejny 
nebo e-shopy - v případě nákupu přes internet, mají povinnost 
zdarma odebrat použité pneumatiky od spotřebitele. Stejnou 
povinnost mají i provozovny pneuservisů v případě nákupu kus 
za kus.
Servisy i prodejci mají uzavřené smlouvy o zpětném odběru 
použitých pneumatik s výrobci. Výrobce je pak povinen pneuma-
tiky od prodejců i servisů odebrat a ekologicky zlikvidovat. Pokud 
prodejci nebo pneuservisy odmítají přebrat opotřebené pneumati-
ky, dostávají se do rozporu se zákonem, kde jim hrozí pokuta od 
ČIŽP až do výše 10 mil. Kč.

Město nemá možnost smlouvu o zpětném odběru pneumatik s 
výrobcem uzavřít, proto náklady spojené s likvidací pneumatik 
hradí ze svého rozpočtu. To se týká pneumatik odevzdaných obča-
ny ve sběrném dvoře a černých skládek.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

SOUTĚŽ SPOLEČNOSTI 
ASEKOL

Společnost ASEKOL s cílem 
motivovat občany ke sběru drob-
ných elektrozařízení vyhlásila 
novou soutěž. Soutěž trvá od 16. 
10. 2012 - 28. 02. 2013. Zapojit 
se může každý, kdo přinese ale-
spoň 5kusů drobného elektra. Za 
každý kus dostanete jedno razítko 
na informační leták, který je nut-
no vytisknout a přinést s sebou 
spolu se starým spotřebičem do 
sběrného dvora. Kdo nasbírá pět 
razítek, odešle leták společnosti 

ŠKOLSTVÍ

PROJEKTOVÁ ČINNOST, BURZA ŠKOL A VOLBY DO 

ŠKOLSKÉ RADY NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE KARLA KLÍČE 

HOSTINNÉ

Vážení čtenáři, projektová činnost na Základní škole Kar-
la Klíče Hostinné byla ve školním roce 2012/2013 zahájena již 
v přípravném týdnu ve dnech 28. a 29. srpna 2012 dvoudenními 
výjezdními semináři na téma „Práce pedagoga a stres a Konfl iktní 
situace a jejich řešení ve škole“. Fotografi e a článek vyšel v Krko-
nošském deníku v příloze „Evropské dotace v krajích“ dne 26. září 
2012. Seminářů se zúčastnilo celkem 18 pedagogů.

Další 4 semináře pro pedagogy na téma „Interaktivní tabu-
le ve výuce, Time management a organizace práce pedagoga, MS 
EXCELL I a MS EXCELL II“ proběhly v prostorách školy 26. 
a 27. září 2012. Seminářů se zúčastnilo celkem 25 pedagogických 
pracovníků školy.

O podzimních prázdninách ve dnech 25. a 26. října 2012 pro-
běhl opět dvoudenní výjezdní seminář na téma „Pedagog a stres a 
Umění asertivity pro pedagogy“. Seminář navštívilo 18 pedagogů 
školy.

V měsíci listopadu se uskuteční další dvoudenní školní semi-
nář pro pedagogy s tématy „Metoda projektového vyučování a 
Týmová práce ve výuce“. Bude to ve dnech 15. a 16. listopadu 2012 
pro 25 pedagogů.

Celý projekt chceme úspěšně zakončit 3. a 4. prosince 2012 
seminářem s názvem „Práce v programu CorelDRAW“ pro 8 
pedagogů.

Všechny tyto semináře jsou spolufi nancované EU z Operač-
ního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost, kde má ZŠ 
vlastní schválený projekt s názvem „Klíč k profesnímu rozvoji 
pedagogů Základní školy Karla Klíče Hostinné“.

Pokračujeme rovněž v čerpání fi nančních prostředků z výzvy 
„EU peníze školám“, Operačního programu Vzdělání pro konku-
renceschopnost. Od září započalo našich 8 učitelů v prostorách 
školy studovat roční jazykový kurz anglického jazyka. Od října do 
prosince nás ve škole čekají ještě semináře v oblasti prevence návy-
kových látek pro žáky 6. až 9. tříd. Jedná se celkem o 8 čtyřhodino-
vých vyučovacích bloků.

16. listopadu od 16 do 18 hodin proběhne v prostorách naší 
školy, jmenovitě na budově C v ulici Boženy Němcové, již 5. ročník 
oblíbené „Burzy škol“, kde dostanou nejen naši vycházející žáci, 
ale i jejich rodiče včetně žáků z nižších ročníků ucelenou nabíd-
ku dalšího studia na středních školách a učilištích v našem kraji i 
mimo něj. Zveme všechny rodiče na informativní návštěvu spoje-
nou s prohlídkou naší školy.

Základní škola Karla Klíče Hostinné

ASEKOL, která za dozoru notáře po skončení soutěže vylosuje 
vítěze v každém kraji. První cenou pro spotřebitele je tablet od 
společnosti Samsung. 

Více informací, pravidla soutěže a informační leták naleznete na 
www.asekol.cz, v sekci Sbírej a vyhraj.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku
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OKRASNÉ JABLONĚ

22. listopadu 2012 v rámci třídních schůzek proběhnou 
Doplňovací volby do školské rady. Budeme volit 2 nové členy 
a 3 náhradníky za zákonné zástupce. Přihlásily se nám téměř dvě 
desítky zákonných zástupců. Seznam kandidátů je na webových 
stránkách naší školy www.zskkho.cz. Funkční období nových 
členů bude dvouleté. Věřím, že se během třídních schůzek najde 
dostatek rodičů, kteří odvolí a splní tím zákonnou minimální 20% 
volební účast.

Přeji všem našim rodičům šťastnou ruku a dobrou volbu!
Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

KLÁŠTERNÍ ZAHRADU VYSÁZELI RODIČE DĚTÍ 

OKRASNÝMI JABLONĚMI

V areálu františkánského kláštera proběhlo v pondělí dne 08. 10. 
2012 a ve středu dne 10. 10. 2012 další sázení stromů rodičů s 
dětmi. Připraveny byly okrasné jabloně Malus „ROYALTY“, kte-
ré dorůstají do běžné výšky 3-5 m. Zvláštností těchto okrasných 
jabloní jsou vínově zabarvené listy a nápadné květy sytě růžové 
barvy  kvetoucí od dubna do května. V době zrání pak plodí drob-
né malvice.
Tentokráte byly pro sourozence a pomocníky pro sázení připrave-
ny malé lopatičky nebo si je rodiče přinesli sami s sebou. Tatínko-
vé, ale i maminky, dědečkové i babičky pomáhali při sázení jabloní 
panu Petru Donátovi, který zajistil odborné zahradnické služby a 
přípravu pro výsadbu stromů.

Již na jaře mohou Vítek Pokorný, Michala Šubrtová, Adéla Pun-
nerová, Matěj Hospodka, Zuzana Kolovrátníková, Jáchym Pyci-
ak, Daniela Vorlová, Tom Špetla, Mirabel Obermajerová, Martin 
Padior, Kateřina Skočdopolová uvidět první květy svých stromů. 

Radka Lorenzová

KRKONOŠSKÉ ZAVÍRÁNÍ ŠOUPÁTEK JE ZA NÁMI
13.10.2012

I přes nepříznivou předpověď počasí této akci počasí přálo. Sobot-
ní zavírání šoupátek přilákalo do Hostinného mnoho nadšenců 
silných strojů, ale i návštěvníků, kteří si stroje přišli prohlédnout. 
Po přehlídce vystavených strojů organizátoři všechny přivítali a 
upřesnili trasu spanilé jízdy.

Chystáte nějakou novinku pro jarní sezónu?

„Motosezónu bychom rádi zahájili požehnáním, prozradil Petr Rejda, 

který patří mezi organizátory motorkářské akce. „Děkujeme všem 
za přízeň, protože jsme rádi, že jste přijeli i k nám uzavřít sezónu.“

Ještě během prohlídky strojů a povídání s kamarády mnozí motor-
káři využili možnost prohlídky města z radniční věže. Spanilá jízda 
odstartovala hodinu po poledni a na další se můžeme těšit zase až 
příští rok. 

Radka Lorenzová 

VERNISÁŽ

VERNISÁŽ RENATY GREINER

Za ofi ciální den zahájení výstavy obrazů paní Renaty Greiner v 
Městském Hotelu Dorinka se dá považovat den úspěšné a hojně 
navštívené slavnostní vernisáže konané v pátek dne 5. října tohoto 
roku.

Samotná vernisáž začala v patiu hotelu za hudebního úvodu kon-
certního mistra Gottfrieda Greinera poté, co si návštěvníci mohli 
prohlédnout některí díla instalovaná v Květinovém sále. Během 
moderovaného dialogu vedeném autorem tohoto příspěvku Rena-
ta Greiner představila nejen chronologicky svou tvorbu a detaily 
své práce, tedy malířské techniky a používané efekty, ale dotkla se 
i milníků svého osobního života. Zajímavé povídání bylo několi-
krát proloženo hudební produkcí manžela autorky a podařilo se 
tak vytvořit opravdu krásnou atmosféru vernisáže. Jak v průběhu 
dialogu tak i po ofi ciálním zahájení vernisáže došlo i na otázky a 
neformální rozhovor návštěvníků k tvorbě autorky.
Navzdory skutečně velkému počtu účastníků se akce bohužel 
nemohla účastnit média a štáb televize (dodatečná omluva) a 
zastoupení místních obyvatel Hostinného bylo přiměřené.
Instalovaná díla autorky jsou tématicky uspořádána logicky a pře-
hledně do jednotlivých celků v různých částech hotelu (Květinový 
sál, schodiště 1 a 2, patio 1. patra hotelu, salónek - Lounge Ámos 
v 1. patře, ochoz 2. patra a nakonec i atrium ve 3. patře) a tvoří 
vyvážený harmonický celek.

Věřím, že si každý v bohaté nabídce obrazů může najít své téma a 
protože výstava je i prodejní, můžete se nechat nejen inspirovat, ale 
případně své blízké obrázkem i potěšit.

Chtěl bych velmi poděkovat personálu hotelu za zajištění profesi-
onálního servisu. Občerstvení a nápoje byly vynikající. Dále děkuji 
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Paní RENATA GREINER je fakticky rodačkou z našeho kra-
je. Vyrůstala v nedalekém Dvoře Králové, ale shodou okolností 
od svých 15 let žije v Německu a prokládá své působení častým 
pobytem v ČR. Po absolutoriu Vysoké školy umělěcké v Mohuči, 
kde studovala obor zaměřený na grafi ku, pracovala jako samostaná 
designerka pro televizní stanici ZDF a svůj grafi cký a malířský 
um propůjčila i pro odborné účely. Volné tvorbě se začala věno-
vat v době změny svého pobytu z Wiesbadenu do Mnichova. Zde 
také potkala svého budoucího manžela Gottfrieda Greinera, vio-
loncellistu Bavorského rozhlasu. S podrobnějším životopisem paní 
Renaty Greiner se můžete seznámit na panelu vpravo ve vstupním 
foyer Městského Hotelu Dorinka a také v jejím katalogu, který je 
možné si na recepci hotelu zakoupit.

SPORT

III. ROČNÍK VOLEJBALOVÉHO TURNAJE MS ČČK 

HOSTINNÉ SPOLU S OBLASTNÍM SPOLKEM ČČK 

TRUTNOV A MĚSTEM HOSTINNÉ

První sobotu měsíce října, jak se už stalo tradicí, pořádá MS ČČK 
Hostinné volejbalový turnaj smíšených družstev ve volejbale v 
městské sportovní hale. Letos se přihlásilo 10 týmů, ale v pátek 
se jeden odhlásil. Po ranní prezenci byla družstva rozlosována do 
dvou skupin. Zahájení celého turnaje provedl zástupce MS ČČK a 
OS ČČK p. Jaroš a za město Hostinné starosta p. Bc Karel Klíma. 
Pak hned začaly zápasy ve skupinách, které probíhaly po celý den. 
Umístění ve skupinách rozhodovalo o dalších zápasech turnaje. 
První a druhý tým ve skupině hrály spolu do kříže a vítězové se 
utkali o první místo. Další mužstva hrála o celkové umístění. Finá-
lové utkání bylo reprízou loňského, utkala se mužstva Míchačky 
spolu se Sebrankou. Po třísetovém klání se celkovým vítězem staly 
Míchačky, které obhájily loňské vítězství .Celkové pořadí turnaje : 
1. Míchačky, 2. Sebranka, 3. Lhoťáci, 4. Rafani Vrchlabí, 5.Juven-
tus, 6. Mladé Buky, 7. Nová Paka, 8. Klídek, 9. WC Kongo.
První čtyři družstva obdržela poháry a všechny týmy ještě věcné 
ceny. Po skončení celé akce se všichni zúčastnění už těší na další 
ročník. Chtěl bych poděkovat radě města Hostinného za fi nanční 
příspěvek na tuto akci. Velké poděkování patří všem pořadatelům 
z místní skupiny Českého červeného kříže Hostinné, kteří měli 

za osobní asistenci a pomoc při instalaci výstavy panu Bohumilu 
Antošovi. Díky patří i panu Milanu Šimkovi za instalaci nového 
osvětlení v našem Květinovém sále.

Zdraví a hezký slunný podzim přeje

     Karel Korba

radost z dobré akce. Už se začíná připravovat opakování loňské 
akce sportovní Mikuláš v městské hale, který chceme ještě o nějaké 
aktivity obohatit.

Za MS ČČK Hostinné napsal Zdeněk Jaroš 

VIII. ROČNÍK FEEDEROVÝCH ZÁVODU O POHÁR MO 

ČRS VRCHLABÍ DNE 13.10.2012

V sobotu 13. října 2012 pořádala Místní skupina Hostinné při MO 
ČRS Vrchlabí na rybníku „Letiště“ ve Vrchlabí již tradiční VIII. 
ročník rybářských závodů v lovu feedrovým způsobem o pohár 
MO ČRS Vrchlabí. Touto akcí většinou končí aktivita naší místní 
skupiny v pořádání podobných setkání rybářů při soupeření v lovu 
ryb jak v rámci naší organizace (Poslední nahození na rybníku 
„Labský mlýn“ zde v Hostinném), tak i dalších dvou akcí (Noční 
a feedrový závod.) Na tuto akci přijely opět natáčet „VYDRY“ a 
měl přijet reprezentant v lovu feedrem pan Jirka Ouředníček, ale 
bohužel se den před konáním omluvil pro nemoc. 

Po páteční propršené noci se na nás v sobotu ráno usmálo štěstí a 
po celou sobotu bylo na říjen velice hezké počasí. Tak jsme ráno 
při prezenci mohli ukončit počet přihlášených, kterých bylo 36. Ti 
se sami rozlosovali do třech sektorů na oba poločasy. Každá část 
závodu trvala 3 hodiny. Během dne se o lovící, jak je u nás už zvy-
kem, starala obsluha kiosku, která roznášela pití a jídlo až na mís-
to lovu. Tím bych chtěl poděkovat obsluze za pořadatele, ale i za 
závodníky, kteří to vše chválili. Jmenovitě se jedná o stejné lidi jako 
většinou na všech našich akcích (pí. Dostálková, Jarošová, Chlupá-
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ZUŠ
čová a p. Rachotu.) Po skončení akce pořadatelé sečetli výsledky 
a kolem čtvrté hodiny došlo na vyhlašování výsledků. Nejdříve se 
vyhlašovali vítězové jednotlivých sektorů a největší ryba, nakonec 
byli tři nejlepší odměněni poháry a prvních 15 účastníků bylo 
odměněno cenami dle vlastního výběru. Vítězové: 1. poločas sek-
tor „A“ KADLEC Tomáš, Č. Skalice, 220 bodů; „B“ VÁGENK-
NECHT Jiří, Pardubice, 458 bodů; „C“ ZEMAN Luboš, Semily,  
471 bodů. 2. poločas: „A“ ŠVANDA Radek, Č. Skalice, 121 bodů; 
„B“ KADLEC Tomáš, 330 bodů; „C“ PROCHÁZKA Ota, Vrch-
labí, 468 bodů. Největší rybu ulovil FRANĚK Robert, Trutnov 
- cejn 40 cm.

Celkové pořadí:  1. KADLEC Tomáš, Č. Skalice 
  2. PROCHÁZKA Ota, Vrchlabí
  3. VÁGENKNECHT Jiří, Pardubice
Při závodě se nachytalo celkem 564 kusů ryb, z toho počtu 288 
kusů cejna a 276 kusů ostatních ryb. Po celou dobu akce natáčely 
„Vydry“ záznam z konání akce, na www.vydry.cz bude zveřejněna 
reportáž o feedrových závodech ve Vrchlabí. Chtěl bych poděkovat 
všem pořadatelům (rozhodčí, obsluha kiosku) a také naší organiza-
ci ve Vrchlabí za možnost zde pořádat už VIII. ročník těchto závo-
dů. Po skončení celé akce už se všichni těžíme na další ročník.

Za pořadatele napsal p. Jaroš Zdeněk

POZVÁNKA NA AKCE ZUŠ HOSTINNÉ DDM V MĚSÍ-
CI LISTOPADU

2. 11. 2012 pátek, 20.00 hod. Taneční - 3. lekce, sál ND.
 

3. 11. 2012 sobota, 8.00 hod. Velká cena - šachový turnaj mládeže, sál ND.

9. 11. 2012 pátek, 20.00 hod. Taneční - 4. lekce - Klobouková pro-

dloužená, sál ND.

9. - 11. 11. 2012 pátek - neděle - Soustředění Karate, klubovny ND.

10. 11. 2012 sobota, 20.00 hod. Taneční - 5. lekce, sál ND.

16. 11. 2012 pátek, 20.00 hod. Taneční - 6. lekce, sál ND.

21. 11. 2012 středa, 16.00 hod. Artefi letika - prožitkové výtvarné 

vyjadřování, výtvarná klubovna ND.

23. 11. 2012 pátek, 20.00 hod. Taneční - 7. lekce, sál ND.

28. 11. 2012 středa, 9.00 - 17.00 hod. Výroba adventních věnců 

pro veřejnost, klubovna U Slunce ND.

30. 11. 2012 pátek, 20.00 hod. Taneční - 8. lekce Prodloužená, sál ND.INZERCE

PODĚKOVÁNÍ

Vážení voliči, chci Vám tou-

to cestou poděkovat za pre-

ferenční hlasy při volbách do 

krajského zastupitelstva. Na 

zvolení to přesto nestačilo. K 

postupu chybělo 101 prefe-

renčních hlasů za celé území 

kraje. Slibuji, že se i přesto 

budu velmi snažit, aby kraj 

naše podkrkonošské  obce 

nepřehlížel.
Karel Klíma

osobní a nákladní automobily

AKCE: P EZUJTE SI U NÁS AUTO NA ZIMU A K TOMU ZÍSKÁTE DIAGNOSTIKU ZDARMA 

Pro Hostinné a okolí nabízíme možnost, že si pro Vaše auto p ijedeme
a dovezeme Vám ho opravené dom , nebo k Vašemu pracovišti.

do konce roku 2012 sleva na náhradní díly 10%

Po – Pá 6.00 – 15.00 hodin
po dohod s vedoucím i mimo pracovní dobu

BOŽENA NĚMCOVÁ - přednáška Vladimíra Urbana 
21. listopadu 2012 od 17.30 v čítárně

********************************************************************************

PRODEJNÍ VÝSTAVU LOUTEK naší čtenářky 
si můžete prohlédnout přímo v půjčovně knihovny.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Pro nadšené zájemce další kurz PLETENÍ Z PEDIGU 
bude ve čtvrtek 15. listopadu od 16 hodin v čítárně knihovny.
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DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

6. 10. -
30. 9.
2013

11.00
-

18.00

Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - 
výstava obrazů

zdarma

18. 10. 
- 31. 12.

františk. 
klášter

Duše v obrazech - výsta-
va prací uživatelů sociál-
ně rehabilitačních služeb 

stacionáře RIAPS

zdarma

1. 11. - 
28. 12.

7.30 - 
17.00

Inform.
centrum

Podzimní recyklace - výsta-
va obrazů Martina Skláře

zdarma

15. 11. 16.00 františk. 
klášter 

- čítárna

Pletení z pedigu - 
poslední letošní kurz

15. 11. 17.00 sál 
Odborné-
ho učiliště

Podzimní koncert - prv-
ní koncert žáků ZUŠ

17. 11. 10.00 
- 

18.00

Náměstí 7. český řemeslný trh pod 
obry - řemeslníci přivezou 
dřevěné hračky, kapsáře, 

svíčky, pochutiny, šperky aj.

21. 11. 17.30 františk. 
klášter 

- čítárna

Božena Němcová - 
přednáška pana Vladimíra 

Urbana

30. 11. 17.00 františk. 
klášter

Vernisáž výstavy 
Tenkrát o Vánocích

AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

4. - 25. 11. Vrchlabí 
- KD 

Střelnice

Divadelní kvásek aneb 
Vrchlabský festival 

veseloher - představení 
Což takhle svatba, princi? 

Rychlé šipky aj.

5. 11. 20.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Slapstick sonata - mezi-
národní projekt nového 

cirkusu; vzdušná akrobacie, 
pády, tanec, živá hudba aj.

360/330/
300

6. 11. 19.00 Jilemnice 
- SD Jilm

Jakub Smolík se svou 
skupinou - koncert popu-
lárního zpěváka, zazní hity 
jako Ave Maria, Jen blázen 

žárlí aj.

315/290/
275

7. 11. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Kamil Střihavka a Leaders 
- vystoupení známého 

zpěváka s kapelou

230

13.11 19.30 Jilemnice 
- SD Jilm

Láska - čemu se vlastně 
říká láska? Slavná jiskřivá 
komedie s I. Chýlkovou, 

K. Heřmánkem a Z. 
Žákem

330/350

17. 11. 19.30 Nová 
Paka 

- centrum 
Militký

Country bál - výuka 
country tanců, předtan-
čení, přetahování lanem, 
půlnoční překvapení aj.

110

18. 11. 18.00 Hradec 
Králové 
- Aldis

St Petersburg festival 
ballet - vynikající baletní 

představení Šípková 
Růženka

19. 11. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Soukromý skandál 
- komedie o lásce v době 
fi nanční krize, ve které 

hrají K. Hádek, E. Holu-
bová, A. Hemala aj.

360/330/
300

21. 11. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Všechnopartička - zábav-
ný pořad K. Šípa tentokrát 

s jediným hostem J. A. 
Náhlovským

260/240

22. 11. 18.00 Jilemnice 
- SD Jilm

S Jakubem nejen o rybách 
- jedinečné povídání o 
Jakubových cestovatel-

ských dobrodružstvích z 
celého světa

180

24. - 25. 
11.

Kuks - 
Hospital

Vánoční trhy v Kuksu 
- tradiční trhy s dop-
rov. programem, které 

předznamenávají blížící se 
dobu Vánoc

30. 11. 16.30 Nová 
Paka 

- MKS

Kouzelné Vánoce aneb já 
nejsem Ježíšek, ale Kožíšek 
- pořad pro děti známého 
kouzelníka Pavla Kožíška

TOP - AKCE V OKOLÍ

20. 11. úterý v 19.00 hod. 
OKRESNÍ PŘEBOR - POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA
Ve fi lmu se objeví legendami opředená postava trenéra s licencí 
- Josefa Hnátka. Protože v samotném seriálu se tento muž vysky-
toval pouze jako popel rozprášený na houslickém hřišti, rozhodli 
se tvůrci, že ho divákům představí i ve své živoucí podobě. Režie: 
J. Prušinovský. Hrají: M. Krobot, O. Vetchý, L. Sobota aj. ČR, 102 
min, komedie. Vstupné: 70 Kč.

21. 11. středa v 9.30 hod.!!!
KAMARÁDI Z TELEVIZE I.
Z deníku opičáka Mka 1. - útěk  7´, Velryby Decimálka 6. - jak 
rejnok upekl koláče 8´, Kosí bratři 2. - jak chodili přes les 7´, Kosí 
bratři 3. - jak to bylo se sametovými křídly 7´, Sněžný muž Hugo 5. 
- u ledu 7´, O Sazínkovi 12. - Venda kazisvět 7´, O hajném Robát-
kovi 1. - jak Robátko odešel z lesa do lesa 7´, O hajném Robátkovi 
3. - jak pan Kotrč poslal krtky, Jája a Pája 13. - jak koupili kouzelný 
mlýnek, 65 min, pásmo pohádek. Vstupné: 15 Kč. 

21. 11. středa v 19.00 hod.
ÚTĚK Z MS-1
Prezidentova dcera Emilie Warnock navštíví v rámci humanitár-
ní mise vesmírnou věznici MS One. Ale krvavá vzpoura vězňů z 
Emilie učiní tu nejcennější rukojmí. Ven ji může dostat jen jediný 
člověk. Bývalý špičkový vládní agent Snow. Režie: J. Mather a S. 
St. Leger. Hrají: M. Grace, G. Pearce aj. USA/Francie, titulky, 95 
min, thriller, akční, sci-fi . Vstupné: 70 Kč.

KINO HOSTINNÉ

23. 11. pátek v 17:00 hod.!!!
TADY HLÍDÁM JÁ
Nastávající manželka úspěšného chemika pořídí i přes jeho 
nesouhlas své hyperaktivní dcerce psa. Celá rodina se díky spik-
nutí holčičky a psa ocitne na prázdninách uprostřed šumavské 
„divočiny“. Veškeré plány ambiciozního otce i starostlivé mat-
ky berou postupně za své ve chvíli, když dcerka se psem potkají 
někoho, kdo jim rozumí. Režie: J. Šajmovič ml. Hrají: L. Vacu-
lík, J. Ježková, S. Stašová aj. ČR, 110 min, komedie, rodinný.                                                                                     
Vstupné: 70 Kč.
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INZERCE

Podzimní koncert 
žáků ZUŠ 

se koná 15. 11. 2012 od 17 h 
v sále Odborného učiliště v Hostinném 

 
Srdečně Vás zveme 
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K  p r o n a j m u t í  B Y T  1 + 1 
v e  v i l e  v  H o s t i n n é m , 
z a h r a d a ,  p o p ř.  g a r á ž

K o n t a k t :  7 7 7  9 4 9  9 3 6

Pro n a j mu  d l o u h o d o b ě  b y t 
3  +  1  v  H o s t i n n é m , 

t e l .  6 0 4  7 3 7  3 9 9 

V měsíci listopadu oslaví svá životní jubilea:

Silvarová Anna, Pátá Jiřina, Pušová Alena, Tesljuk Josef, 
Mükschová Gertruda, Wagner Vratislav, Plí-
halová Vlasta, Kučerová Vlasta, Pradličko-
vá Anna, Bergr Jindřich, Havlíček František, 
Hospodková Helena, Dvořáková Jindřiška, 
Festa Jaroslav, Petráčková Alena, Licek Mar-
cel, Odrážková Irena 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 

a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Hamplová Elena Lucie Vaňková Eliška
Fiedler Matthias

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Adam Carva  -  Tereza Melicharová

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 

hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Brunovská Margita Mikulka Zdeněk
Janků Jaroslav  Stránský Josef
Schvimmerová Věra

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

VZPOMÍNKY

Dne 9. listopadu 2012 uplyne rok od úmr-
tí našeho manžela, tatínka a dědečka pana Pavla 
Sibilly. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu 
tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají a děkují manželka Ale-
na, dcery Alena s Pepou, Iveta s Honzou, vnoučata 
Alenka s Pepou, Románek s Pavlínkou, Honzík, 
Dominik, Ivetka a Eliška 

Dne 8. listopadu jsme vzpomněli 14. smut-
ného výročí úmrtí naší maminky, babičky a praba-
bičky paní Květoslavy Hejné z Hostinného. Kdo 
jste ji znali a měli rádi, věnujte ji s námi tichou 
vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou a 
synové Vratislav a Vašek s rodinami

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

3. a 4. 11. 
2012

MUDr. Jiří 
Lach

Žižkova 523,Vrchlabí 499 421 394

10. a 11. 
11. 2012

MUDr. Miro-
slava Petráková

Poliklinika, Jihoslovanská 465, 
Vrchlabí

499 421 407

17. a 18. 
11. 2012

MUDr. Eva 
Malá

Poliklinika, Jihoslovanská 465,
Vrchlabí

721 599 063 

24. a 25. 
11. 2012

H.M.C. Vrch-
labí s.r.o.

Stomatol. centrum, Slovanská 94,
Vrchlabí

499 421 135

1. a 2. 12. 
2012

MUDr. Magda-
lena Pohořelá

Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636
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 Řemeslný advent  
františkánský klášter Hostinné  

 

SOBOTA 15. 12. 2012, od 9:00 - 17:00 
Ukázka a nabídka řemeslných výrobků. 

 
          MĚSTO HOSTINNÉ 
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